
دفترچه گارانتی، نصب و نگهداری داکت اسپلیت  
Guarantee Booklet, Installation and maintenance Manual for Green Duct Split

Green
Air Condition
Guarantee Booklet



دفترچه گارانتی، نصب و
 نگهداری داکت اسپلیت



گارانتی نصب و نگهداری دستگاه

GDS 	 شماره : 	 	 	 	 تاریخ تحویل:        /        /       	

*عنوان پروژه : ............................................................................................................................................................

* نام و نام خانوادگی کارفرما: ............................................... *کد ملی کارفرما: ......................................................
نام و نام خانوادگی مسئول پروژه: .................................... *نام و نام خانوادگی تکنسین: ...................................   

کاربری پروژه: .................................................................... مساحت پروژه: ...........................................................

*آدرس محل نصب دستگاه : .............................................................................................................................
*تلفن تماس: ....................................  نمابر: ................................... *تلفن همراه: ...................................

*تاریخ شروع گارانتی: ........................................................ تاریخ اتمام گارانتی: ...............................................

مشخصات دستگاه

*مدل دستگاه: ........................ ظرفیت دستگاه: .........................محل نصب دستگاه : ..................................

*شماره سریال یونیت خارجی : .............................................................................................................................

*شماره سریال یونیت داخلی : ..............................................................................................................................

*شناسه کالا: .......................................................................... *کد رهگیری: ........................................................

* محل مهر و امضاء نماینده 
خدمات پس از فروش:

•   لطفا تا پایان دوره گارانتی در حفظ و نگهداری کارت گارانتی کوشا باشید.

•   لطفاً قبل از استفاده از این محصول دفترچه راهنما را به دقت مطالعه کرده و جهت استفاده های بعدی در جای 

مناسب نگهداری نمائید.

•  اطلاعاتی که با )*( مشخص شده اند را با دقت پر کنید در غیر اینصورت گارانتی به دستگاه تعلق نخواهد گرفت.

*نام و نام خانوادگی مسئول پروژه:
محل مهر و امضاء مسئول پروژه:

*نام و نام خانوادگی کارفرما :
محل مهر و امضاء کارفرما:





مصرف‌کننده گـــرامی       

ورود شما را به خانواده گرین خوشامد می گوئیم
از اینکـــه بـــه مـــا اعتمـــاد کـــرده و محصـــولات ایـــن شـــرکت را انتخـــاب کرده‌ایـــد بســـیار خرســـندیم. مـــا، مایلیـــم 
ـــن کـــه  ـــه خدمـــات مناســـب فراهـــم نماییـــم و از ای ـــق ارائ ـــرای شـــما از طری فضـــای زندگـــی ســـالم و راحتـــی را ب
ـــل  ـــد سپاســـگزاریم. قب ـــا منعکـــس می‌کنی ـــت م ـــردن فعالی ـــر ک ـــه بهت ـــت هرچ ـــود را جه ـــای ارزشـــمند خ ایده‌ه
ــی  از اســـتفاده از ایـــن محصـــول ایـــن دفترچـــه را بـــه دقـــت مطالعـــه کـــرده و آن را بـــه عنـــوان ســـند گارانتـ

ـــد. ـــداری نمائی دســـتگاه نگه

1-دستورالعمل‌های مهم
  هرگونه استفاده و نسخه‌برداری از مطالب این دفترچه بدون کسب مجوز مجاز نمی‌باشد. 

ــی ذکـــر شـــده و    همـــواره جهـــت پيشـــگيری از ایجـــاد هرگونـــه خطـــر و صدمـــات وارده بـــه علائـــم راهنمائـ
میـــزان درجـــات آن توجـــه فرمائیـــد.

  نصـــب و تعمیـــر ایـــن دســـتگاه بایســـتی توســـط نماینـــدگان ایـــن شـــرکت و بـــا توجـــه بـــه نـــکات و 
اســـتاندارد‌های ذکـــر شـــده در دفترچـــه راهنمـــا انجـــام شـــود. 

ـــل نامناســـب  ـــر حمـــل و نق ـــر اث ـــراد ظاهـــری ب ـــه و ای ـــه صدم ـــان دریافـــت محصـــول متوجـــه هرگون ـــر در زم   اگ
ـــد. ـــل کالا اطـــاع دهی ـــه مســـئول حم ـــه ســـریعتر ب ـــب را هرچ ـــا مرات دســـتگاه شـــدید لطف

ــی ذکـــر شـــده در دفترچـــه    لطفـــا بـــه هنـــگام بـــاز کـــردن محصـــول از کامـــل بـــودن لـــوازم و ملزومـــات جانبـ
راهنمـــا اطمینـــان حاصـــل نمائیـــد.

  در هنگام دریافت محصول مدل دستگاه را با فاکتور تطابق دهید. 
  دستگاه باید مطابق با مقررات ملی سيم‌کشی شهری نصب شود.

ـــز پشـــتیبانی شـــرکت  ـــا مرک ـــا ب ـــات و ی ـــز خدم ـــن مرک ـــا نزدیکتری ـــا ب ـــه ســـوال لطف   در صـــورت داشـــتن هرگون
یــد عــه نمائـ ـــه نشـــانی اینترنتـــی www.greenac.co مراجـ ـــا ب ـــاس 41729-021 و ی ـــا شـــماره تم ـــن ب گری

2- موارد ایمنی 
  نصـــب ایـــن دســـتگاه توســـط افـــراد غیـــر مجـــاز ممکـــن اســـت منجـــر بـــه برق‌گرفتگـــی یـــا آتـــش ســـوزی شـــود 

و آســـیب‌های جـــدی را بـــرای شـــما و دیگـــران بـــه وجـــود بیـــاورد.
  جهـــت جلوگیـــری از بـــه وجـــود آمـــدن هرگونـــه خطـــر جـــدی، تجهیـــزات ایمنـــی دســـتگاه را بـــه هیـــچ عنـــوان 

لمـــس یـــا تنظیـــم ننماییـــد.
  جهـــت ممانعـــت از بـــروز هرگونـــه اتفـــاق از قبیـــل بـــرق گرفتگـــی و آتـــش ســـوزی بایـــد از کابـــل، ســـیم و 
ملزومـــات اتصالـــی اســـتاندارد بـــرای ســـیم کشـــی اســـتفاده نمائیـــد و جهـــت جلوگیـــری از گیرکـــردن ســـیم بـــه 

ـــد. ـــه کار گیری ـــت لازم را ب پوســـته دق
  بعد از نصب دستگاه از صحت کارکرد و میزان جریان ورودی به دستگاه اطمینان حاصل نمائید.

  لطفـــا از نصـــب دســـتگاه در مجـــاورت محل‌هـــای غیـــر اســـتانداردی کـــه در ذیـــل بـــه آنهـــا اشـــاره شـــده اســـت 
بپرهیزیـــد. در غیـــر اینصـــورت منجـــر بـــه آتش‌ســـوزی ، آســـیب و عملکـــرد اشـــتباه دســـتگاه خواهـــد شـــد.

_ محل‌هایی که حاوی ترشح روغن و گازهای اشتعال‌زا است .
_ محل‌های حاوی گازهای سولفید و اسیدی.

_ محل‌هایی با درجه حرارت بالا و یا در تماس مستقیم با گرمای محافظت نشده آتش .
_ محل‌های در مجاورت امواج الکترومغناطیس.

ــی بـــا رطوبـــت بـــالا و یـــا در تمـــاس مســـتقیم بـــا آب کـــه ایـــن امـــر منجـــر بـــه بـــرق گرفتگـــی و  _ محـــل هایـ
ــکـی دــسـتگاه خواــهـد ــشـد ــبـی اــجـزای الکتری خرا
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شرایط و مدت اعتبار ضمانت نامه:

ایـــن ضمانـــت نامـــه بـــا رعایـــت مفـــاد منـــدرج در دفترچـــه دارای 5 ســـال ضمانـــت کمپرســـور و 24 مـــاه بـــرای 
ســـایر قطعـــات شـــامل بردهـــای فرمـــان و 10 ســـال خدمـــات پـــس از فـــروش و تامیـــن قطعـــات می‌باشـــد.

1- نصب و راه اندازی این دستگاه رایگان می‌باشد.
 منظـــور از نصـــب رایـــگان بســـتن دســـتگاه داخلـــی و خارجـــی بـــه آویزهـــای ســـقفی و زمینـــی و نصـــب ریمـــوت 

دســـتگاه و راه انـــدازی و تحویـــل آن بـــه کارفرمـــای محتـــرم می‌باشـــد.
2- مـــوارد ضمانـــت شـــده تنهـــا شـــامل هزینه هـــای لـــوازم یدکـــی اســـت و هزینه هـــای مربـــوط بـــه ســـرویس، 

ــقـی، کاور و ... را ــشـامل نمیــشـود اــیـاب و ذــهـاب، بازدــیـد و کارشناــسـی، بدــنـه، ــلـوازم الحا
3- در صـــورت وجـــود نوســـانات برقـــی سراســـری و آســـیب رســـیدن بـــه قطعـــات الکتریکـــی و مکانیکـــی 

ــی بـــه دســـتگاه تعلـــق نمی‌گیـــرد. دســـتگاه، گارانتـ
ـــه وســـایل حفاظتـــی  ـــه شـــدت حســـاس می‌باشـــند و بایســـتی ب ـــاژ ب ـــه نوســـانات ولت ـــر ب  دســـتگاه‌های اینورت

ولتـــاژ )ترانـــس ولتـــاژ و رلـــه UNDER/OVER VOLTAGE( مجهـــز شـــوند.

 نصب کنترل فاز و کنترل بار برای دستگاه های سه فاز الزامی است.
4- اســـتفاده از کابـــل تغذیـــه دو تکـــه غیـــر اســـتاندارد اســـت و در شـــرایطی کـــه کابـــل کوتـــاه باشـــد بایســـتی از 
ـــل فرمـــان از لحیـــم و وارنیـــش روی آن اســـتفاده  ـــا اتصـــالات اســـتاندارد اســـتفاده شـــود)برای کاب ـــال و ی ترمین

شـــود.(
5- ســـایز کابـــل بایـــد بـــر اســـاس متـــراژ و آمپـــر دســـتگاه و بـــا مشـــاوره کارشـــناس بـــرق انجـــام شـــود و در 
صـــورت اســـتفاده از کابـــل بـــا ســـایز نامناســـب گارانتـــی بـــه قســـمت الکتریـــکال دســـتگاه و کمپرســـور ارائـــه 

نمی‌شـــود. 
6- استفاده از سیم و کابل شیلد برای اتصال کلیه کابل‌ها به دستگاه الزامی است.

7- موارد دیگری که مشمول این ضمانت نامه نمی‌شود:
 در صورتی‌که متن ضمانت نامه به هر دلیلی مخدوش، ناقص و ناخوانا باشد.

 دستگاه قبلا توسط افراد یا مراکز غیر مجاز نصب و یا تعمیر شده باشد.
 خســـاراتی کـــه در اثـــر عـــدم دقـــت در حمـــل و نقـــل کالا و ضربـــه، حـــوادث طبیعـــی، اســـتفاده نادرســـت و 
ــازگاری و  ــارج از سـ ــوارد خـ ــرق و مـ ــانات بـ ــوزی، نوسـ ــدید، آتش‌سـ ــار شـ ــرد و غبـ ــی، گـ ــر اصولـ ــداری غیـ نگهـ

ــی ریمـــوت کنتـــرل ناشـــی شـــود. اســـتانداردهای تعییـــن شـــده، ســـهل انـــگاری مشـــتری و همچنیـــن خرابـ
ـــاز دارد، نصـــب  ـــق محاســـبات شـــرکت نی ـــار برودتـــی بیشـــتری طب  در صورتـــی کـــه دســـتگاه در فضایـــی کـــه ب

شـــود.
 عدم استفاده از محافظ ولتاژ برق استاندارد.

 عدم رعایت هر یک از موارد مندرج در دفترچه.
8- در صورت تعویض قطعه در پایان دوره گارانتی، قطعه تعویض شده 6 ماه گارانتی خواهد داشت. 

ــی دســـتگاه‌های الکتریکـــی و  9- در صـــورت بـــروز هـــر گونـــه عیـــب در دســـتگاه گریـــن، عـــوارض و خرابـ
الکترونیکـــی قـــرار گرفتـــه در زیـــر و مجـــاور محـــل نصـــب، خـــارج از مســـئولیت ایـــن شـــرکت می‌باشـــد.

10- ایـــن شـــرکت هیـــچ گونـــه مســـئولیتی در قبـــال ضررهـــای جانـــی و مالـــی ممکـــن بـــه علـــت اســـتفاده غلـــط و 
نادرســـت و یـــا عـــدم توجـــه نســـبت بـــه مـــوارد اســـتاندارد و منـــدرج در دفترچـــه راهنمـــا را نـــدارد.
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11- نصـــب دســـتگاه در محل‌هـــای غیـــر اســـتاندارد کـــه نامناســـب یـــا آلـــوده بـــه مـــواد شـــیمیایی، اســـیدی و 
ـــد داشـــت.  ـــر نخواه ـــت را در ب ـــوده و پوشـــش ضمان ـــول نب ـــورد قب ـــر باشـــد، م کل

ــی و تکثیـــر غیـــر مجـــاز از ایـــن ضمانت‌نامـــه و آرم گریـــن ممنـــوع بـــوده و تحـــت پیگـــرد  12- هـــر گونـــه کپـ
ــی قـــرار خواهـــد گرفـــت. قانونـ

ــی و  13- کارفرمـــای محتـــرم موظـــف اســـت زیـــر ســـاخت‌های اســـتاندارد و لازم، فضـــای نصـــب پنـــل داخلـ
ـــاوره  ـــا مش ـــح را ب ـــا شـــیب صحی ـــه آب ب ـــا تخلی ـــن ی ـــراه فضـــای ســـرویس کافی،سیســـتم دری ـــه هم خارجـــی ب

ــی کامـــل برخـــوردار شـــوند. کارشناســـان مجموعـــه فراهـــم نماینـــد تـــا از شـــرایط گارانتـ
ـــق  ـــه روغـــن ،تجـــاوز متـــراژ لوله‌کشـــی از متـــراژ اســـتاندارد دســـتگاه و عـــدم تطاب 14- درصـــورت عـــدم نصـــب تل

ـــا ظرفیـــت اســـتاندارد، گارانتـــی بـــه دســـتگاه تعلـــق نخواهـــد گرفـــت. ظرفیـــت ب
15- هزينه‌هاي تبعي تعميرات )اياب و ذهاب( و حمل و نقل به عهده مشتری مي‌باشد.

ـــک صـــورت‌ جلســـه  ـــه سیســـتم بایســـتی تحـــت فشـــار ازت طـــی ی ـــل لوله‌کشـــی مســـی ،کلی ـــس از تکمی 16- پ
ـــذران تســـت 72 ســـاعت می‌باشـــد. ـــرای گ ـــان ب ـــدت زم ـــل م ـــه شـــود. حداق ـــل گرفت از تکنســـین شـــرکت تحوی

ـــع نشـــدن موضـــوع از  ـــا رف ـــر شـــده ت ـــوارد ذک ـــق م ـــدم تطبی ـــم در صـــورت ع ـــرم تقاضـــا داری ـــان محت از کارفرمای
تحویـــل لوله‌کشـــی امتنـــاع نماینـــد.

17- شستشوی خطوط با گاز ازت حتما بایستی انجام پذیرد و به هیچ عنوان نباید حذف گردد.
18- لطفـــا جهـــت عـــدم ورود گـــرد و خـــاک کارگاه ســـاختمانی بـــه داخـــل دســـتگاه و فیلتر‌هـــای آن، دســـتگاه 

پوشـــانده شـــود.
19- بـــه هیـــچ عنـــوان دریـــن دســـتگاه بـــه خطـــوط فاضـــاب ســـنگین و یـــا آب بـــاران وصـــل نشـــود و ترجیحـــا بـــه 

صـــورت مجـــزا لوله‌کشـــی شـــود.
ــا  ــی از کارفرمـ ــه جانمایـ ــر روی نقشـ ــی بـ ــه کتبـ ــه تاییدیـ ــوط بـ ــب منـ ــی و نصـ ــات لوله‌کشـ ــروع عملیـ 20- شـ
می‌باشـــد و پـــس از آن اجـــرا شـــروع خواهـــد شـــد.در صـــورت هـــر گونـــه تغییـــر در مســـیر لوله‌کشـــی ،افزایـــش 

ــی پـــس از تکمیـــل، متـــره خواهـــد شـــد . و کاهش‌هـــای احتمالـ
21- اجـــرای کانـــال هـــوای رفـــت و برگشـــت و دریچـــه بازدیـــد بـــر عهـــده کارفرمـــای محتـــرم می‌باشـــد.دریچه 
ـــل  ـــرق دســـتگاه داخـــل ســـقف کاذب حداق ـــل ب ـــه از ســـمت کاب ـــه نحـــوه‌ای ســـاخته شـــود ک ـــد بایســـتی ب بازدی

30 ســـانتیمتر فضـــای بازدیـــد داشـــته باشـــد.
 اجـــرای کانـــال برگشـــت همـــواره توصیـــه می‌گـــردد و بـــرای ســـاختمان‌هایی بـــا ارتفـــاع ســـقف بـــالا )بیشـــتر 

ـــی اســـت. ـــر( الزام از 3 مت
ــی و ســـایزینگ کانـــال نقشـــه‌های مربوطـــه بایســـتی پیـــش از اجـــرا بـــه تاییـــد  22- در صـــورت انجـــام جانمایـ

ـــن برســـد.  ـــه گری ـــزی تهوی ـــر مرک دفت
 لازم بـــه ذکـــر اســـت گارانتـــی بـــدون قیـــد و شـــرط بـــه دســـتگاه‌هایی تعلـــق می‌گیرنـــد کـــه دارای صورت‌جلســـه 

تحویـــل و کارت گارانتـــی تاییـــد شـــده از دفتـــر مرکـــزی باشـــند و در غیـــر اینصـــورت فاقـــد اعتبـــار خواهـــد بـــود.
مصرف کننده گرامی، قبل از پرداخت هرگونه وجه به نماینده مجاز، تعرفه شرکت را از تکنسین ●	

مربوطـه دریافـت و ملاحظـه نماییـد و در صـورت مغایـرت مراتـب را بـه اطلاع دفتـر مرکزی گرین 
برسانید. 	
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استانداردهای جانمایی

  کندانسور )یونیت خارجی( باید در محلی با تخلیه و ورود و خروج مناسب هوا نصب شود.
  هیچ مانعی در مسیر خروجی هوای کندانسور نباید وجود داشته باشد.

ـــر از کـــف نصـــب شـــود و در معـــرض تابـــش مســـتقیم  ـــاع 1.5 مت ـــه ارتف ـــد در محلـــی ب   ریمـــوت دســـتگاه بای
ـــازا نباشـــد. ـــا وســـایل گرم ـــور خورشـــید و ی ن

  پنل داخلی به هیچ عنوان در تراس و یا راهرو نصب نشود.
  بـــرای حفـــظ راندمـــان دســـتگاه حتـــی المـــکان ســـعی شـــود جانمائـــی یونیـــت داخلـــی و خارجـــی در نزدیک‌تریـــن 

حالـــت ممکـــن باشـــند تـــا کمتریـــن مســـیر لوله‌کشـــی بـــرای اتصـــال یونیـــت داخلـــی و خارجـــی انتخـــاب شـــود.

استانداردهای لوله‌کشی و نصب

تذکرات:
 بـــرای لولـــه کشـــی کلیـــه سیســـتم هـــای DX ، در ســـایزهای زیـــر 20 میلیمتـــر )3/4 اینـــچ( از لولـــه هـــای نـــرم 

و بـــرای ســـایزهای بالاتـــر از 20 میلیمـتــر فـقــط از لوـلــه ـهــای ـشــمش اـســتفاده ـمــی ـشــود
ـــن  ـــزان تعیی ـــا نبایســـتی بیشـــتر از می ـــاع عمـــودی آنه ـــادل دســـتگاه هـــا و ارتف ـــر طـــول لوله کشـــی مع  حداکث

لــوگ ـســازنده باـشــد ـشــده در کاتاـ
  برای ارتفاع عمودی بیشتراز 5متر بایستی یک عدد تله روغن در خط گاز نصب شود.

  پس از تکمیل لوله کشی، داخل لوله ها بایستی با گاز ازت شستشو داده شوند.
  تســـت ازت لوله کشـــی بـــا شـــرایط ذیـــل بایســـتی صـــورت پذیـــرد و پـــس از آن طـــی صورتجلســـه مکتـــوب 

یــل داده ـشــود مــا تحوـ بــه کارفرـ ـ
  سیستم با مبرد R410a: فشار گاز ازت به میزان PSI 600 به مدت زمان حداقل 72 ساعت.

  سیستم با مبرد R22: فشار گاز ازت به میزان PSI 440 به مدت زمان حداقل 72 ساعت.
  زیرسازی رایزر عمودی و سینی کابل برای اجرای لوله کشی الزامی است.
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استانداردهای کابل کشی و تامین برق

  کلیـــه کابـــل هـــای ارتباطـــی چـــه بـــرای دســـتگاه هـــایCAC و چـــه بـــرای دســـتگاه هـــای RAC بایســـتی از نـــوع 
ـشــیلد باـشــد

  حداکثـــر طـــول مجـــاز کابـــل قـــدرت بـــا ســـایز هـــای ذکـــر شـــده در کاتالـــوگ 30 متـــر اســـت و در صـــورت 
افزاــیـش مــتـراژ بایــسـتی ــبـه ــسـایز کاــبـل اضاــفـه ــشـود

   اتصال کابل ارت الزامی است.
  حداقل سطح مقطع کابل ها بایستی با نظارت و تائید کارشناس برق پروژه تعیین شود.

  تجهیزات حفاظتی به شرح ذیل بایستی برای محافظت از دستگاه نصب شوند:
)10KW 36000 وbtu/hr کلید حرارتی )برای دستگاه های با ظرفیت برودتی بیشتر از _

36000btu/hr برای دستگاه ها با ظرفیت برودتی کمتر از c نصب کلید مینیاتوری نوع _
_ نصب کنترل فاز برای دستگاه های سه فاز

  استفاده از کابل شو و سر سیم الزامی است.
  کابـــل فرمـــان در دســـتگاه هـــای اینورتـــر بایســـتی حتمـــا از نـــوع شـــیلد باشـــد و شـــیلد آن بایســـتی بـــه ارت 

بســـته شـــود.
   کابـــل هـــا بایســـتی از داخـــل یـــک لولـــه بـــرق بـــه دســـتگاه کشـــیده شـــده باشـــند تـــا در صـــورت تغییـــر ســـایز 

کابـــل مســـیر آن وجـــود داشـــته باشـــد.

استانداردهای اجرایی درین

1- شیب خروجی درین بایستی بیشتر از 1% باشد )5-2 %(تا از برگشت آب جلوگیری شود.
 8 mm(2- لولـــه هـــا و اتصـــالات دریـــن بایســـتی عایقـــکاری شـــوند تـــا از کندانـــس رطوبـــت جلوگیـــری شـــود

ضخامـــت عایـــق(
ـــر روی خـــط اصلـــی الزامـــی اســـت و بـــه هیـــچ عنـــوان  3- نصـــب عصایی)ســـیفون( جهـــت تخلیـــه بهتـــر دریـــن ب

نبایـســتی از ـســه راه مـســتقیم اـســتفاده ـشــود

ـــه دریـــن بایســـتی mm 25 )یـــک اینـــچ( باشـــد و ســـایز خـــط اصلـــی حداقـــل بایســـتی یـــک  4- حداقـــل ســـایز لول
ـــرای لوله‌کشـــی  ـــت اج ـــالا(. جه ـــت ب ـــا رطوب ـــق ب ـــه اســـتثنای مناط ـــر از آن یعنـــیmm 32 باشـــد )ب ســـایز بزرگت

مــا دریاـفــت ـشــود یــه کارفرـ درـیــن حتـمــا بایـســتی تاییدـ
5- حتما از عدم نشتی سیستم لوله‌کشی درین اطمینان حاصل کنید.
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استانداردهای اجرایی کویل آبگرم

در صورت استفاده از کویل آبگرم به نکات ذیل توجه فرمایید:
  شیوه نصب صحیح:

ـــا یـــک برزنـــت از ســـمت دیگـــر بـــه کویـــل آب بنـــد  ـــال وصـــل شـــود و ب ـــا یـــک برزنـــت بـــه کان 1. کویـــل بایســـتی ب
شـــود .

2. حتما بایستی مسیر هوا گرفته و مسدود نباشد و کاملا آب بند باشد.
3. آب داخل لوله ها و کویل در تابستان بایستی تخلیه شود.

4. نصب یک شیر هواگیری و تخلیه حداقل16میلیمتری برای تخلیه الزامی است.
تذکر: کویل به هیچ عنوان نباید به دستگاه پیچ شود.

استانداردهای اجرایی کانال هوا 

  طراحـــی کانـــال بایســـتی توســـط مشـــاور و طـــراح کارفرمـــا بـــر اســـاس دبـــی هـــوای دســـتگاه ) CFM(  و فشـــار 
ــی)ESP( طراحـــی شـــود و پـــس از آن بـــه تاییـــد واحـــد طراحـــی دفتـــر مرکـــزی  اســـتاتیکی فـــن یونیـــت داخلـ

ســد برـ
ـــق  ـــا عای ـــزه ب ـــا از ورق گالوانی ـــان و ی ـــا از جنـــس پلـــی اورت ـــروژه ی ـــاز پ ـــر اســـاس نی ـــد ب ـــال میتوان   جنـــس کان

ـهــای الاـســتومری باـشــد
   چنانچـــه ارتفـــاع ســـازه تـــا کـــف تمـــام شـــده بیشـــتر از 3 متـــر باشـــد، نصـــب کانـــال برگشـــت )در فاصلـــه 

ــی 50CM ــکـف تــمـام ــشـده( الزاــمـی اــسـت حداقلـ
  اجرای کانال فلکسیبل مورد تایید این شرکت نمی باشد.
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آشنایی با ریموت کنترل دیواری 

ــک( در  ــاچ کوچـ ــزرگ( و XK-04 )تـ ــاچ بـ ــوع XK-05 )تـ ــن در دو نـ ــپلیت گریـ ــت اسـ ــای داکـ ــوت کنترل هـ ریمـ
ـنـد. بــسـته بــنـدی دــسـتگاها موجودــنـد ــکـه بــنـا ــبـه ــمـدل دــسـتگاه داــخـل بــسـته بــنـدی ــقـرار می‌گیرـ

XK-05

دکمه on/off: با فشار دادن این دکمه دستگاه روشن و خاموش خواهد شد.
ـــا  ـــکان افزایـــش ی ـــه ام ـــن دکم ـــا فشـــار دادن ای ـــت روشـــن اســـت ب ـــه دســـتگاه در حال ـــه ˄/˅: هنگامـــی ک دکم
کاهـــش دمـــا تـــا یـــک درجـــه ســـانتی گـــراد فراهـــم خواهـــد شـــد. رنـــج بـــازه تنظیـــم دمـــا از 16 درجـــه ســـانتی 

ــی 23 درجـــه ســـانتی گـــراد می‌باشـــد.   گـــراد الـ
ـــا فشـــار دادن ایـــن دکمـــه حالـــت کارکـــرد دســـتگاه  دکمـــه Mode: هنگامـــی کـــه دســـتگاه در حـــال کار اســـت ب

ـــه ترتیـــب زیـــر تغییـــر خواهـــد کـــرد: ـــه حالـــت هـــای مختلـــف ب ب
Auto: اتوماتیک     Cool: سرمایش    Dry: خشک     Fan: حالت فن   Heat: گرمایش

دکمـــه Fan: هنگامـــی کـــه دســـتگاه در حالـــت روشـــن اســـت ســـرعت تغییـــر موتـــور فـــن بـــه ترتیـــب زیـــر 
تغیـــر خواهـــد کـــرد:

Auto: اتوماتیک   Low: کم     Medium: متوسط    High: زیاد    Super-High: خیلی زیاد 
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دکمـــه Swing: )مـــدل کاســـتی( هنگامـــی کـــه دســـتگاه روشـــن اســـت بـــا فشـــار دادن ایـــن دکمـــه امـــکان 
تغییـــر جهـــت بـــاد دســـتگاه بـــه ســـمت بـــالا و پاییـــن میســـر خواهـــد شـــد. در زمـــان بـــالا و پاییـــن شـــدن دمپـــر، 

مــوش خواـهــد ـشــد. کــون خاـ چــراغ آیـ پــر ـ مــان بـســته ـشــدن دمـ ـــون  چـشــمک خواـهــد زد. در زـ آیک
تنظیم زاویه دمپرها در هنگام تثبیت عملیات swing به صورت زیر انجام خواهد شد:

ـــاد بـــه ســـمت چـــپ یـــا راســـت دســـتگاه از آیکـــون  اســـتفاده خواهـــد شـــد. )مـــدل  بـــرای تنظیـــم وزش ب
داکـــت کاســـتی(

ـــه صـــورت ذیـــل انجـــام  ـــت چـــپ و راســـت ب ـــگام تثبیـــت عملیـــات swing در حال تنظیـــم زاویـــه دمپرهـــا در هن
خواهـــد شـــد: 

ـــا خامـــوش شـــدن دســـتگاه  ـــد زمـــان روشـــن شـــدن و ی ـــده می‌توان دکمـــه تنظیـــم تایمـــر TIMER: مصـــرف کنن
بــا اـســتفاده از اـیــن عملـگــر کنـتــرل کـنــد. ـخــود را ـ

هنگامـــی کـــه دســـتگاه روشـــن اســـت دکمـــه تایمـــر را فشـــار دهیـــد آیکـــون  بـــر روی ریمـــوت 
ـــد زمـــان خامـــوش شـــدن دســـتگاه را تنظیـــم نشـــان داده خواهـــد شـــد در ایـــن هنـــگام مصـــرف کننـــده می توان

کنـــد. هنگامـــی کـــه دســـتگاه در حالـــت آمـــاده بـــه کار قـــرار دارد دکمـــه تایمـــر را فشـــاردهید آیکون    
مــان روـشــن ـشــدن دـســتگاه را تنظـیــم کـنــد. روـشــن خواـهــد ـشــد در اـیــن هـنــگام مـصــرف کنـنــده می تواـنــد زـ

Set Temp. C

Room Temp.
C

Time  off

Room Temp.
C

Time  on

Set Temp. C

TIM ER FAN SWING M ODE

FUNCTION ON /OFF

بـا فشـار دادن دکمـه تایمـر، تایمـر بـه صـورت پیـش فـرض بـر روی 0.5h )30دقیقـه( قـرار دارد در ایـن حالت با 
فشـار دادن دکمه‌هـای ˄/˅ می‌تـوان زمـان مـورد نظـر را تنظیـم کـرد. اگـر در هنـگام تنظیـم زمـان، تـا 10 ثانیـه 

دکمـه مـورد نظـر را فشـار ندهیـد تنظیـم تایمر کنسـل خواهد شـد
Time  off

Room Temp.
C

Time  on

Set Temp. C

Time  off

Room Temp. C

Time  on

Set Temp. C

TIM ER FAN SWING M ODE

FUNCTION ON/OFF

بعد از تنظیم ساعت موردنظر دکمه تایمر را دوباره فشاردهید تا تنظیمات تثبیت شود. 
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:)Function(دکمه عملکرد

Set Temp. C

Room Temp.
C

Time  off

Room Temp.
C

Time  on

Set Temp. C

TIM ER FAN SWING M ODE

FUNCTION ON /OFF

عملگـر Turbo: در ایـن حالـت فـن در حالـت بادهـی سـریع قـرار می گیـرد و سـریعا می توانـد سـرما یـا گرمـای 
سـریع را بـه محیـط انتقـال دهـد. وقتـی دسـتگاه در حالـت سـرمایش یا گرمایش قـرار دارد دکمـه Function را 
فشـار دهیـد تـا وارد حالـت عملکـرد شـوید. دکمـه ˄/˅ را فشـار دهیـد تـا بـر روی حالـت Turbu قـرار گیریـد در 

ایـن هنـگام آیکـون چشـمک خواهـد زد سـپس دکمـه Function را فشـار دهیـد تـا تاییـد انجـام شـود

Set Tem p. C Eco

Sleep

Set Tem p. C Eco

Sleep

Set Tem p. C

Turbo

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

لغـــو حالـــت Turbo: هنگامـــی کـــه قصـــد داریـــد حالـــت Turbo را غیـــر فعـــال کنیـــد دکمـــه Function  را فشـــار 
ــه  ــاره دکمـ ــار دادن دوبـ ــا فشـ ــد بـ ــمک بزنـ ــون  چشـ ــا آیکـ ــد تـ ــار دهیـ ــه ˄/˅ را فشـ ــپس دکمـ ــد سـ دهیـ

Function حالـــت Turbo غــیـر فــعـال خواــهـد ــشـد

Set Tem p. C Ec o

Sleep

Turbo

Set Tem p. C

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF
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ـــازه  ـــک شـــرایط محیطـــی را در ب ـــور اتوماتی ـــه ط ـــرد دســـتگاه ب ـــن عملک ـــا انتخـــاب ای ـــواب )Sleep(: ب ـــت خ حال
ـــه Function را  ـــه دســـتگاه روشـــن اســـت دکم ـــی ک ـــرار خواهـــد داد .در هنگام ـــرای خـــواب راحـــت ق مناســـب ب
ـــاره  ـــار دادن دوب ـــا فش ـــد ب ـــاب کنی ـــون  را انتخ ـــه ˄/˅ آیک ـــار دادن دکم ـــا فش ـــد ســـپس ب ـــار دهی فش

هــد ـشــد یــت خواـ ـــر Sleep تثبـ ـــه Function عملگ دکم

Set Tem p. C Ec o

Sleep

Turbo

Set Tem p. C

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

غیر فعال کردن حالت خواب:
ـــا فشـــار دادن دکمـــه ˄/˅  در هنگامـــی کـــه دســـتگاه روشـــن اســـت دکمـــه Function را فشـــار دهیـــد ســـپس ب
آیکـــون  را انتخـــاب کنیـــد و بـــا فشـــار دادن دوبـــاره دکمـــه Function عملگـــر Sleep غیرفعـــال خواهـــد 

ـشــد

C Eco

Sleep

Set Temp. C
Sleep

T IM ER FAN SWING M O DE

FUNCTIO N O N/O FF

TIM ER FAN SWING M ODE

FUNCTION ON /OFF

ـــا فشـــار دادن دکمـــه ˄/˅ آیکـــون  را انتخـــاب  حالـــت ECO: دکمـــه FUNCTION را فشـــار دهیـــد ســـپس ب
ـــاره FUNCTION حالـــت ECO تثبـیــت خواـهــد ـشــد ـــا فشـــار دادن دوب کنیـــد ب

Set Tem p. C Eco

Sleep

Set Tem p. C Eco

Sleep

Set Tem p. C Eco

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF
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 :ECO غیر فعال کردن حالت
دکمـــه FUNCTION را فشـــار دهیـــد ســـپس بـــا فشـــار دادن دکمـــه ˄/˅ آیکـــون  را انتخـــاب کنیـــد بـــا فشـــار 

دادن دوبـــاره FUNCTION حالـــت ECO  غیـــر فعـــال خواهـــد شـــد. 

Set Tem p. C Eco

Sleep

Set Tem p. C

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

 قفل کودک:
بـــا فشـــار دادن همزمـــان دکمـــه هـــای ˄/˅ بـــه مـــدت 5 ثانیـــه قفـــل کـــودک فعـــال خواهـــد شـــد و آیکـــون  بـــر 
ـــت قفـــل کـــودک نیـــز کافـــی اســـت دکمه هـــای  ـــرای غیـــر فعـــال کـــردن حال روی نمایشـــگر ظاهـــر خواهـــد شـــد. ب

˄/˅ را همزمـــان بـــه مـــدت زمـــان 5 ثانـیــه فـشــار دهـیــد

تمیز کردن فیلتر دستگاه:
هنگامـــی کـــه آیکـــون  بـــر روی نمایشـــگر ظاهـــر شـــود نیـــاز اســـت تـــا فیلترهـــای دســـتگاه بـــاز شـــوند و 
تمیـــز گردنـــد. ایـــن آیکـــون امـــکان یـــادآوری تمیـــز کـــردن فیلتـــر دســـتگاه را بـــرای مصـــرف کننـــده فراهـــم 

خواــهـد ــکـرد.

:CLEAN عملگر
بـــا فعـــال شـــدن ایـــن حالـــت دســـتگاه بـــه طـــور اتوماتیـــک اقـــدام بـــه تمیـــز کـــردن اواپراتـــور خواهـــد کـــرد. 
ـــال شـــود. ســـپس  ـــا آیکـــون  فع ـــد ت ـــه ˄/˅ را فشـــار دهی ـــد ســـپس دکم ـــه FUNCTION را فشـــار دهی دکم

دوبـــاره دکمـــه FUNCION  را فــشـار دهــیـد ــتـا عملــگـر تثبــیـت ــشـود.

Room Temp. C Room Temp. C
naelC

Room Temp. C
naelC

T IM ER FAN SWING M O DE

FUNCTIO N O N/O FF

TIM ER FAN SWING M O DE

FUNCTIO N O N/ O FF
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 :CLEAN غیرفعال کردن حالت 
دکمـــه FUNCTION را فشـــار دهیـــد ســـپس دکمـــه ˄/˅ را فشـــار دهیـــد تـــا آیکـــون  فعـــال شود.ســـپس 

دوبـــاره دکمـــه FUNCION را فشـــار دهیـــد تـــا عملگـــر غیـــر فعـــال شـــود. 

عملکـــرد ریمـــوت دیـــواری مـــدل XK-04 درســـت هماننـــد مـــدل XK-05 مـــی باشـــد و مـــی توانیـــد جهـــت آشـــنایی 
بـــا نحـــوه کار کـــرد آن بـــه بخـــش آشـــنایی بـــا مـــدل XK-04 رجـــوع کنیـــد. 

XK-04
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